
Važení přátelé,

 rád bych Vám stručně 
představil poslední práci u jejíhož 
vývoje jsem stál. Jde o mobilní tele-
fony a hrdě jim přiřazujeme přídomek 
„revoluční“. Jaké budou důsledky této 
malé re-evoluce je teď otázka, kterou 
diskutujeme a asi nám na ní odpoví až 
budoucnost.
 
 Uvidíme, jaký vliv bude mít 
Simphonie na trh s mobilními 
telefony, s vizitkami, platebními 
kartami. Uvidíme, jaký bude mít vliv 
na direct marketing, reklamu a PR. 
Uvidíme, jak telefony, vybavené 
solárním článkem, budou pomáhat 
lidem v rozvojových zemích. Uvidíme, 
jak usnadní servisní volání k 
poškozenému výrobku, jak pomůže 
lidem v nouzi. Uvidíme, jak se upevní 
lokální vazby na sokromé lékaře, 
zelináře, právníky, řezníky, zahradníky,  
automechaniky, kadeřníky, opraváře 
počítačů, zubaře, kominíky, stylisty, 
elektrikáře, pojišťovací agenty,  
zedníky, designéry, textaře, terapeuty, 

makléře, taxikáře, poslance, požárníky, 
převozníky, bankéře, trávníkáře, faráře, 
knihovníky, mlékaře, vinaře, porod-
níky, milovníky,  atd., atp.
 Věřím, že neuvidíme žádný 
negativní dopad na životní prostředí. 
Telefony jsou plně recyklovatelné a po 
dosloužení mohou být bezplatně 
zaslány zpět. Budou zkontrolovány, 
vyčištěny, opraveny a přeprogramo-
vány. Budou osazeny do nového 
papírového těla a znovu použity. Celý 
systém výroby a recyklace a znovup-
oužívání umožní �nancování human-
itárních telefonů pro rozvojové země a 
pomůže lidem, kteří si telefon 
nemohou dovolit.
 To je naše vize budoucnosti. 
Během pár dnů budeme projekt  
telefonů Simphonie publikovat na 
crowd founding webu indiegogo.com. 

 Věřím, že zaujme široké 
spektrum lidí a získáme tak prostředky 
pro další vývoj. Držte nám palce a 
pokud můžete, dejte o tom vědět. 

                                                 Jan Čtvrtník 



 Telefony Simphonie vychází 
z pradávných základů radiokomu-
nikace. Zvedli jste sluchátko a dostali 
jste spojení s druhým účastníkem. 
Mohli jste si z nich zavolat. Nic více, nic 
méně.

 Simphonie poskytuje tuto 
jedinou elementární službu. Nekomp-
likuje ji žádnými dodatečnými funkce-
mi. Nezastarává morálně, není ji třeba 
obměňovat s každým novým techno-
logickým výstřelkem. 

 Telefon Simphonie má 
pouze dvě tlačítka a je naprogramo-
ván tak, že je z něj možné telefonovat 
pouze na jedno telefoní číslo. Techno-
logické jádro telefonů tvoří sim modul 
s baterií, mikrofonem, reproduktorem 
a mikro USB portem. 

 Telefony Simphonie nejsou 
trvale registrovány v síti a dokud je 
nezapnete, nespotřebovávají žádnou 
energii. Díky tomu mají na jedno 
nabití bezkonkurenční výdrž, ale není 
se na ně možné dovolat zpět. 

 Elektronický modul telefonu 
je minimalizován tak, aby se ukryl v 
papírovém pouzdře o velikosti běžné 
vizitky. Díky patentové technologii 
jsou telefony Simphonie zcela  �exi-
bilní ve svém tvaru i potisku.  

 Mohou mít tvar vizitky, ale 
mohou na sebe brát tvar zcela podle 
přání zákazníka. Mohou mít tvar silu-
ety auta pro taxikáře, tvar zubu pro 
dentistu, nebo tvar křesla pro výrobce 

nábytku.  
Mohou být černobíle, ale i plnoba-
revně potištěné, mohou mít strukturu 
kůry stromu pro zahradníka, mohou 
být lesklé pro sklenáře. Mohou být z 
hrubého ručního papíru pro notáře, s 
měděnou fólií pro klempíře, mohou 
být opatřeny reliéfním státním zna-
kem pro ambasadora nebo opatřené 
popisem v braillově písmu pro slepce. 
Mohou být i dokonale čistě bílé bez 
jediné informace, které případně 
později majitel dopíše vlastní rukou...

 Možnosti užití telefonů jsou 
neomezené a sahají od aktivní kartič-
ky zdravotního  připojištění propojené 
přímo na asistenty pojišťovny, přes 
záruční telefony, které umožní zavolá-
ní servisu v případě problému se za-
koupeným výrobkem nebo poruchy, 
po osobní vizitky rodinného lékaře, 
právníka, zahradníka... 

Telefony Simphonie je možné 
rozdávat každému, kdo chcete, aby 
Vám zavolal. 

 
   

 Pokud si chcete zavolat, 
stiskem tlačítka na vizitce zavoláte na 
přednastavené číslo. Telefon se zare-
gistruje v síti, vytočí číslo a spojí Vás. 
Po ukončení hovoru stisknete druhé 
tlačítko, hovor se zavěsí, odpojí se od 
sítě a přestane spotřebovávat energii.
 Když telefon doslouží je 
možné elektroniku jednoduše oddělit 
od papírového pouzdra. Vymění se 
baterie v modulu, přeprogramuje se 
volané číslo a modul může být umí-
stěn zpět v nově potištěném pouzdře 
v jiném tvaru a barvě.  
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